



Sprostowanie do rezolucji Europejskiego Komitetu Regionów „Odnowiona polityka spójności po 2027 r. niepozostawiająca nikogo w tyle. Odpowiedzi KR-u na sprawozdanie Grupy Wysokiego Szczebla ds. Przyszłości Polityki Spójności oraz na 9. sprawozdanie na temat spójności”

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/3661, 26 czerwca 2024 r.)

Strona 4, podpis:

zamiast: „Przewodniczący

Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego

Vasco ALVES CORDEIRO”,

powin-
no być: „Przewodniczący

Europejskiego Komitetu Regionów

Vasco ALVES CORDEIRO”.
